

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોડ દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : અંજાર, વર્તુળ કચેરી : અંજાર, તારીખ : 10/03/2018, સમય : 10:30

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : શ્રી જે એમ કસ્ટા, ૯૮૭૯૨ ૦૦૭૯૦

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 67, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 67, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોડ દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	શ્રી વાસણભાઈ આહિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	(૨) સબ ડીવીઝનમાં ફાલના ગ્રાફોની સંખ્યાના ધોરણે સ્ટાફ વધારવા બાબત.	(૨) અંજાર ગ્રામ્ય-૨ પેટા વિભાગીય કચેરીના સ્ટાફ વધારવા અંગેની દર્ખાસ્ત તા. ૦૧.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ નિગમીત કચેરી રાજકોટ ને મોકલવામાં આવેલ છે. તેમજ જીએસઓ-૪ મુજબ અંજાર ગ્રામ્ય-૧ અને અંજાર શહેર પેટા વિભાગમાં સ્ટાફ વધારવાની દરખાસ્ત દિવસ દસમાં બનાવીને ઉપલી કચેરીને મોકલવામાં આવશે.	G.S.O.-4 અનુસાર પીજીવીસીએલની તમામ પેટા વિભાગીય કચેરીઓમાં કાર્યભારને ધ્યાને લઈ વિવિધ પોસ્ટ વધારવાની દરખાસ્ત પીજીવીસીએલ બોડ સમક્ષ યોગ્ય નિર્ણય અસ્થે મુકવામાં આવેલ. સદર દરખાસ્ત વધુ સમીક્ષા અસ્થે જી.યુ.વી.એન.એલ. વડોદરા મોકલવામાં આવેલ. ત્યારબાદ જી.યુ.વી.એન.એલ.વડોદરા દ્વારા તા. ૧૪.૧૧.૨૦૧૬ નાં પત્ર થી સદર બાબતે સ્પષ્ટતાઓ માંગવામાં આવેલ છે જે અંગે અત્રેની કચેરી દ્વારા પત્ર ક્રમાંક : પીજીવીસીએલ/એચઆર-૨/૧૭૮૪ તા:૦૩/૦૩/૨૦૧૭ થી દરખાસ્ત મોકલવામાં આવેલ. ત્યાર બાદ જી.એસ.ઓ.-૪ ના નિયત કરેલ ધારાધોરણોમાં ફેરફાર કરવા અંગેનો ઠરાવ જી.યુ.વી.એન.એલ.વડોદરા દ્વારા પત્ર ક્રમાંક : જી.યુ.વી.એન.એલ./એચઆર/પીજી-યુ સ.ડી./૮૨૧ તા:-૦૨/૦૫/૨૦૧૭ થી ઇ.પી.ડી.ગાંધીનગરને મંજુરી અસ્થે મોકલવામાં આવેલ. જેની નકલ જી.યુ.વી.એન.એલ. વડોદરા ના પત્ર ક્રમાંક : જી.યુ.વી.એન.એલ./એચઆર/પીજીવીસીએલ/બાચફરફેશન/૮૬૦ તા:-૦૫/૦૫/૨૦૧૭ થી અત્રેની કચેરીને મળેલ છે. જે અ-વચે, ઇ.પી.ડી.ગાંધીનગર દ્વારા મંજુરી મળ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત
2	શ્રી વાસણભાઈ આહિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	(૬) લોડ વધારના ખેડૂતો દ્વારા રૂપિયા ભરેલ ફોલા છતાં ઓડીસ દ્વારા માલ મટેરીયલ નથી તેવો જવાબ આપવામાં આવે છે. ત્યારે આવા ખેડૂતોને તાત્કાલીક ચુધ્વના ધોરણે માલ-મટેરીયલ આપી કામ શરૂ કરી પુર્ણ કરવામાં આવે.	(૬) આપના સુચન અનુસાર લોડ વધારના ગ્રાફો દ્વારા અંજાર ગ્રામ્ય-૧ અને અંજાર ગ્રામ્ય-૨ માં તા.૧૯.૦૨.૨૦૧૮ સુધીમાં અંદાજપત્ર ભરપાઇ કરેલ ફોલ તેવા દરેક ગ્રાફોના કામ પુર્ણ કરેલ છે.		નિકાલ લોડ વધારો / ઘટાડો
3	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૧). નવું ટ્રાંસફોર્મર ડીપી ઉભી કરવા તથા અલગ ફીડર કરવા.	(૧) ફાલમાં આપના વિસ્તાર માંથી જે ફ્યાલ ટ્રાંસફોર્મર માંથી વિજ-પુરવઠો પુરે પાડવામાં આવે છે તે મુજબ આપના વિસ્તારમાં નવા ટ્રાંસફોર્મરની ફાલમાં જરૂરીયાત નથી. ભવિષ્યમાં નવા ટ્રાંસફોર્મરની જરૂરીયાત જણાયે તો આ અંગે ચકાસણી કરી યોગ્ય કરવામાં આવશે. અલગ ફીડર બાબતે જણાવવાનું કે ફાલમાં આપના વિસ્તારમાં ૧૧ કેવી ગંગા ગેઠટ ફીડર માંથી વિજ-પુરવઠો આપવામાં આવે છે. અને સદર ફીડરમાં વધુમાં વધુ ૧૦૧ એમ્પીયર (મે-૨૦૧૭) લોડ ફોલાથી અને સદર લોડ નિયત ક્ષમતાની મર્યાદામાં ફોલાથી નવું વિજ ફીડર ઉભુ કરવાની જરૂર નથી.		નિકાલ ફીડર વિભાજન
4	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૨). ટ્રાંસફોર્મર ને ફરતે ફેન્સીંગ કે ગાર્ડવાયર લગાડવા અંગે	(૨) ટ્રાંસફોર્મર ફરતે ફેન્સીંગ લગાડવાની કામગીરીનો ‘IPDS’ યોજના ફેઠળ સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. જે કામગીરીને લગતા ટેન્ડર પ્રક્રિયા નિગમીત વડી કચેરીમાં પ્રક્રિયા ફેઠળ છે. જે પ્રક્રિયા પુર્ણ થયેથી ડીપીને ફરતે ફેન્સીંગ કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવશે	ટ્રા-સર્ફોર્મર ફરતે ફેન્સીંગ લગાડવાની કામગીરીનાં તબબકા નં. ૧ અંતર્ગત ડેફ સરકારની મંજુર થયેલ ‘IPDS’ યોજના ફેઠળ અત્યારે ૩૦૦ ટ્રા-સર્ફોર્મર ફરતે ફેન્સીંગ લગાડવાની કામગીરીની સૈધ્ધતિક મંજુરી મળી ગયેલ છે. જેની કામગીરી મંજુર થયેલ એજેન્સીને અપાઇ ગયેલ છે. ટ્રા-સર્ફોર્મર ફરતે ફેન્સીંગ લગાડવાની કામગીરી ‘IPDS’ યોજના ની સમય મર્યાદામાં કરવામાં આવશે.	નિકાલ સ્કીમ
5	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૩). ૧૧ કેવીના વર્ષો જુના વિજ-તારો, લટકતા વિજ તારો બદલાવી તેની જગ્યાએ ઇનુલ્વેલ્ટેડ વાયર લગાડવા અંગે અને એલ ટી લાઇન ફેરવવા અંગે.	(૩) આપના વિસ્તાર માંથી પસાર થતા ભારે દબાણની લાઇનમાં પસાર થતો વિજભાર અને સદર વાયરની સ્થિતિ મુજબ ફાલમાં વિજવાયર બદલવાને જરૂરત નથી. એલટી લાઇન ફેરવવા અંગે જણાવવાનું કે આપને અત્રેની કચેરીમાં આપને નડતી એલટી લાઇન ફટાવવા અંગેની અરજી કરવાની રહેશે. અને અરજી અ-વચે સ્થળ પર સર્વે કરી એલટી લાઇન માટેનું અંદાજ પત્રક આપને આપવામાં આવશે. જે ભરપાઇ કર્યે લાઇન ફેરવવાની કામગીરી કરી આપવામાં આવશે.		નિકાલ મેઇન-ટેન-સ
6	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૪). ટ્રાંસફોર્મર ડીપી, ફીડર, વીજ-લાઇનની નિયમીત મરંમત અંગે	(૪) ટ્રાંસફોર્મર (ડીપી), ફીડર, વિજ-લાઇનની સમયાંતરે મરંમત કરવામાં આવે છે. તથા જરૂરી જણાયેથી આ કામગીરી ચાલુ રાખવામાં આવશે.		નિકાલ મેઇન-ટેન-સ
7	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૫) ટ્રાંસફોર્મર ડીપીમાં અસ્વીંગ લીકેજની સમસ્યા દુર કરવા તથા વર્ષો કટાયેલા અંગલો બદલવા અંગે	(૫) સ્થળ તપાસ કરી ટીસીનો અસ્વીંગ સમયાંતરે તપાસી તથા ઍંગલ ચકાસણી કરી યોગ્ય જણાયેથી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		નિકાલ મેઇન-ટેન-સ
8	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	નગરપાલીકા-અંજાર દ્વારા જેટલી કોલની રકમ ભરી છે તેટલું કામ આજદિન સુધી પુર્ણ થયેલ નથી. તો બાકીનું કામકાજ તાત્કાલીક શાય તેવી માંગણી.	નગરપાલીકા દ્વારા આપના વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઇટ માટે નવા વિજ પોલ અને વિજવાયર નાખવા માટે રૂ 1૬૦૯૮૦/- તા.૧૮.૦૩.૨૦૧૭ ના રોજ ભરપાઇ કરેલ છે. તે મુજબ આપના વિસ્તારમાં ૩૨ વિજ પોલ અને વિજ-વાયર ખેંચવાની કામગીરી પુર્ણ કરી નાખવામાં આવેલ છે. ૬૪૫ પણ જો આપશ્રીને આપના વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઇટ માટે વિજ-પોલ/વિજ-વાયર નાખવાની જરૂરીયાત ફોલ તો આપશ્રી એ નગરપાલીકામાં તે અંગે રજુઆત કરવાની રહેશે.	નગરપાલીકા દ્વારા આપના વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઇટ માટે નવા વિજ પોલ અને વિજવાયર નાખવા માટે રૂ 1૬૦૯૮૦/- તા.૧૮.૦૩.૨૦૧૭ ના રોજ ભરપાઇ કરેલ છે. તે મુજબ આપના વિસ્તારમાં ૩૨ વિજ પોલ અને વિજ-વાયર ખેંચવાની કામગીરી પુર્ણ કરી નાખવામાં આવેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન

9	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(1) ચોમાસામાં અને ઉનાળામાં ક્વાકોના ક્વાકો વિજ ધાંધીયા સંજાય છે. આવર-નવાર લો-વોલ્ટેજ ડીમ ડાસ્ટ થાય છે. તેનો ક્ષયમી નિકાલ કરવો	(1) ચોમાસામાં અને ઉનાળામાં વિજ-ધાંધીયા બાબતે જણાવવાનું કે ચોમાસા અને ઉનાળામાં ઓછામાં ઓછા વિજ વિક્ષેપ રહે તે અંગે જરૂરી સમારકામની કામગીરી કરવામાં આવે છે. તેમજ ચોમાસા અને ઉનાળા જેવી ઋતુમાં તમામ ક્ષયાત લાઇન સ્ટાફને ઝડપથી ફરીયાદ નિકાલ માટે કામગીરી આપી દેવામાં આવતી ક્ષેત્ર છે. વોલ્ટેજ ડીમ-કુલ અંગે આપશ્રી કયા વિસ્તારમાં આ પ્રકારની સમસ્યા છે તે અંગે જણાવશો. જેથી કરીને સંબંધિત પગલા લઇ શકાય.		નિકાલ અનિયમિત પાવર સપ્લાય સંબંધિત
10	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(2) નવા થાંભલા રોડની સાઇડમાં રાખી દેવાયા તેનો યોગ્ય ઢબે નિકાલ કરવાને બદલે તેને રોડની પાસે જ રાખી દેવામાં આવ્યા છે.	(2) નવા થાંભલા રોડની સાઇડમાં કોઇને નડતરરૂપ ન થાય તે રીતે રાખવામાં આવતા ક્ષેત્ર છે.		નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
11	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(3) પીજીવીસીએલ ની ઓફીસમાં લોડોને પીવામાટે પાણીની વ્યવસ્થા ન ક્ષેત્રો તે ઠભી કરવા અંગે	(3) પીજીવીસીએલ ઓફીસમાં લોડોને તથા સ્ટાફ માટે પીવા માટે પાણી અને કુલરની વ્યવસ્થા રાખેલ છે જ.		નિકાલ કચેરી સંબંધિત
12	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(4) ટ્રાંસફોર્મરના જુના લોખંડના બોક્સ બદલવા, તેની જગ્યાએ પીવીસીના બોક્સ લગાડવા	(4) ટ્રાંસફોર્મરના જુના લોખંડના બોક્સ બદલવા અંગે જણાવવાનું કે સ્થળ પર જુના લોખંડના બોક્સ જરૂર જણાયેથી સમયાંતરે બદલવામાં આવે છે.		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
13	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(4) ખુલ્લી ડીપી ઠપરના બોક્સના દરવાજા બંધ કરવા. જર્જરીત વીજપોલ બદલવા.	(4) ખુલ્લી ડીપી ઠપરના બોક્સના દરવાજા બંધ ન થતાં ક્ષેત્રો તેવા સથળો પર નવા બોક્સ લગાડવામાં આવે છે. જર્જરીત વિજ પોલ ધ્યાનમાં આવતાં સદર વિજપોલ બદલવાની કામગીરી કરવામાં આવે છે. આપશ્રીને કોઇ જર્જરીત વિજ-પોલ ધ્યાનમાં આવેતો તે અંગેની જાણ કર્યાથી સદર વિજપોલ જર્જરીત જણાયેથી વિજપોલ બદલી નાખવામાં આવશે		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
14	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(1) રાત્રીની 1૨ થી ૮ ની શીફ્ટમાં ગાડીની વ્યવસ્થા રાખવી.	(1) રાત્રીના 1૨ થી ૮ ની શીફ્ટમાં અનિવાર્ય સંજોગોમાં ગાડીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
15	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(2) શહેરની ફરીયાદ નીવારણ કચેરીમાં નં-૦૨૮૩૬ ૨૪૨૫૨૩ દિવસે તેમજ રાત્રે અચુક ઠપાડે તેવી કડક સુચના આપવી	(2) શહેરની ફરીયાદ નીવારણ કચેરીમાં કોન નં- (૦૨૮૩૬) ૨૪૨૫૨૩ તથા મોબાઇલ નં- ૯૮૭૯૨ ૦૨૨૫૩ કાર્યરત છે. જે માટે શિફ્ટ સ્વૂટીમાં લાઇનસ્ટાફ/ એપ્રેન્ટીસ ને કામગીરી સોંપવામાં આવે છે. સદર લાઇનસ્ટાફ મોબાઇલ પર વિજ-ફરીયાદ નોંધતો ક્ષેત્ર ત્યારે કોન પર આવતો કોલ રીસીવ ન થાય તે ક્ષેત્ર છે. અન્યથા ફરજપર ફાજર સ્ટાફ કોન/મોબાઇલ કોલ રીસીવ કરે છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
16	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(3) ૦૨૮૨૬ ૨૪૨૫૨૩ ની સેવા રાત્રી દર્મ્યાન ચાલુ રાખવી	(3) શહેરની ફરીયાદ નીવારણ કચેરીમાં કોન નં (૦૨૮૩૬) ૨૪૨૫૨૩ અને મોબાઇલ નં- ૯૮૭૯૨ ૦૨૨૫૩ કાર્યરત છે અને તે માટે લાઇનસ્ટાફને કામગીરી સોંપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
17	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(8) ભાડે વાહનમાં જીપીએસ સીસ્ટમ લગાડવા અંગે	(8) વર્કઓડર વાળા વાહનોમાં જીપીએસ સીસ્ટમ લગાડવામાં આવેલ છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
18	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(4) કંટ્રોલ રૂમ નો નંબર અપડેટ કરવા અંગે.	(4) શહેરની ફરીયાદ નીવારણ કચેરીમાં કોન નં (૦૨૮૩૬) ૨૪૨૫૨૩ અને મોબાઇલ નં- ૯૮૭૯૨ ૦૨૨૫૩ કાર્યરત છે અને તે માટે લાઇનસ્ટાફને કામગીરી સોંપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
19	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૬) વિજબીલ ભરવા અલગથી વધાચનું કાઉન્ટર શરૂ કરવા અંગે	(૬) ફાલમાં વિજબીલ ભરવા માટે અંજાર શહેર પેટા વિભાગીય કચેરી અને દેવળીયાનાકામાં કાઉન્ટરની વ્યવસ્થા છે. તદ ઉપરાંત, અંજાર શહેરમાં કાર્યરત મામલતદારશ્રીની કચેરીની બાજુમાં પોસ્ટઓફીસ અને સવાસર નાકા શાફમાર્કેટ પાસેની પોસ્ટ ઓફીસમાં વિજ-બીલની રકમ ભરી શકાય છે. વધુમાં, અંજાર શહેરમાં કાર્યરત અંજાર ગ્રામ્ય-1/અંજાર ગ્રામ્ય-૨ પેટા વિભાગીય કચેરીમાં પણ વિજ-બીલની રકમ ભરી શકાય છે.		નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
20	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(9) સામાન્ય ડોલ્ટમાં ક્વાકો સુંઘી વીજ-પુરવઠો બંધ રહે છે. તે બાબતે જરૂરી પગલા ભરવા અંગે.	(9) વિજ ફરીયાદના ડિસ્સામાં સદર વિજ ફરીયાદનો નિયત સમયમર્યાદામાં નિકાલ કરવામાં આવે છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
21	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૮) વિજ-પોલ માંથી ગેરકાયદેસર જાહેરાતોના બોર્ડ ઉતારવા	(૮) વિજ પોલમાંથી ગેરકાયદેસર જાહેરાતના બોર્ડ ખાસ કરીને નડતરરૂપ ક્ષેત્ર તેવા ડિસ્સામાં ઠેકાડી નાખવામાં આવે છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
22	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(૯) ટ્રાંસફોર્મરના દરવાજા બંધ રાખવા અંગે	(૯) ટ્રાંસફોર્મર પર લાગેલ બોક્સના દરવાજા કામગીરી કર્યાબાદ બંધ કરી નાખવામાં આવે છે.		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
23	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(10) ઘર પાસે બનેલી દુકાનમાં કોમર્શિયલ વિજ કનેક્શન આપવા અને કેબીનમાં વિજ મીટર આપવા અંગે.	(10) સદર બાબત નિતિ વિષયક છે.	(10) સદર બાબત નિતિ વિષયક છે તથા તેના માટે નગરપાલિકા નુ એન.ઓ.સી.જરૂરી છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
24	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(11) દર મહીને લાઇટ બીલ અપાય તેવી વ્યવસ્થા કરવા અંગે.	(11) સદર બાબત નિતિ વિષયક છે.	(11) જી.ઇ.આર.સી. ના નિયમ મુજબ ઘી ફેઝ નુ કનેક્શન ક્ષેત્ર તો મંથલી બીલીંગ આપી શકાય, સીંગલ ફેઝ નુ કનેક્શન ક્ષેત્ર તો તેનું બીલ બે મહિને થાય છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
25	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(1૨) સ્ટાફની ઘટ દુર કરવા અંગે	(1૨) પરીપત્ર નં-૪ મુજબ જરૂરી સ્ટાફની ઘટ માટે ની રજુઆત ઠપવી કચેરીમાં મોકલવામાં આવે છે.	(1૨) અંજાર ગ્રામ્ય-૨ પેટા વિભાગીય કચેરીના સ્ટાફ વધારવા અંગેની દર્ખાસ્ત તા. ૦૧.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ નિગમીત કચેરી રાજકોટ ને મોકલવામાં આવેલ છે. તેમજ જીએસઓ-૪ મુજબ અંજાર ગ્રામ્ય-૧ અને અંજાર શહેર પેટા વિભાગમાં સ્ટાફ વધારવાની દર્ખાસ્ત 10/08/૨૦૧૮ પરેલા બનાવીને ઠપવી કચેરીને મોકલવામાં આવશે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત

26	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(13) કાચમી ફેલ્પરની નીમણુંક કરવા અંગે	(13) પરીપત્ર નં-૪ મુજબ જરૂરી સ્ટાફની ઘટ માટે ની રજુઆત ઉપલી કચેરીમાં મોકલવામાં આવે છે.	અંજાર ગ્રામ્ય-૨ પેટા વિભાગીય કચેરીના સ્ટાફ વધારવા અંગેની દખલિત તા. 01.03.૨૦૧૮ ના રોજ નિગમીત કચેરી ચક્રકોટ ને મોકલવામાં આવેલ છે. તેમજ જીએસએ-૪ મુજબ અંજાર ગ્રામ્ય-૧ અને અંજાર શહેર પેટા વિભાગમાં સ્ટાફ વધારવાની દરખાસ્ત 10/08/૨૦૧૮ પહેલા બનાવીને ઉપલી કચેરીને મોકલવામાં આવશે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત
27	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(18) ટેકનીકલ સ્ટાફની ભરતી કરવા અંગે	(18) પરીપત્ર નં-૪ મુજબ જરૂરી સ્ટાફની ઘટ માટે ની રજુઆત ઉપલી કચેરીમાં મોકલવામાં આવે છે.	ફાલે મહેકમ મુજબનો સ્ટાફ અમલમાં છે. વધુમાં જરૂરીયાત મુજબનો ટેકનીકલ સ્ટાફની ભરતી નિગમીત કચેરી દ્વારા નિયમીત રીતે કરવામાં આવે છે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત
28	શ્રી ચુડાસમા મુકેશ ફંસરાજ	(14) વિજ અકસ્માતોને નિવારવા પોલ, ફીડર, લોકેશનની કામગીરી ફાઇ થરવા અંગે.	(14) વિજ-અકસ્માતો નિવારવા માટે પોલ નંબરની કામગીરી સમયાંતરે કરવામાં આવે છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
29	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(1). ભુતીયાવાચર બદલવા તથા એલ્ટી વાચર બદલવા અને વધારાની ડીપી નાખવા અંગે	(1) ફાલેમાં આપના વિસ્તારમાં જે ફયાત ટ્રાંસફોર્મરમાંથી વિજપુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે તે મુજબ આપના વિસ્તારમાં નવા ટ્રાંસફોર્મરની ફાલેમાં જરૂરીયાત નથી. તથા, ફાલેમાં આપના વિસ્તારની ફળવા દબાણની વિજ-લાઇન ની સ્થિતી જોતાં સદર વિજ-લાઇનની સ્થિતી સારી છે અને વિજલાઇન બદલવાની જરૂર નથી.	ફાલેમાં આપના વિસ્તારમાં જે ફયાત ટ્રાંસફોર્મરમાંથી વિજપુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે તે મુજબ આપના વિસ્તારમાં નવા ટ્રાંસફોર્મરની ફાલેમાં જરૂરીયાત નથી. તથા, ફાલેમાં આપના વિસ્તારની ફળવા દબાણની વિજ-લાઇન ની સ્થિતી જોતાં સદર વિજ-લાઇનની સ્થિતી સારી છે અને વિજલાઇન બદલવાની જરૂર નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
30	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૨) વીજ અકસ્માતોને નિવારવા પોલ સર્વે, ફીડર માર્કીંગ તથા ડીપી ફરતે ફેન્સીંગ કે ગ્રીલ લગાડવા બાબત.	(૨) વિજ-અકસ્માતો નિવારવા માટે સમયાંતરે પોલ સર્વે, ફીડર માર્કીંગની કામગીરી કરવામાં આવે છે.	(૨) અંજાર સીટી RAPDRP ટાઇન ફેલાથી દરેક પોલ, ફીડર માર્કીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ સ્કીમ
31	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૩) દર ચોમાસે ડીપી ફેઇલ થાય તે માટે અર્ચીંગની તેમજ ડીપી બદલવાની કામગીરી કરવા અંગે.	(૩) સમયાંતરે ડીપીના અર્ચીંગ ચકાસવામાં આવે છે અને ડીપી ફેઇલ થાય તે તાત્કાલીક ધોરણે બદલવામાં આવે છે.	(૩) સમયાંતરે ડીપીના અર્ચીંગ ચકાસવામાં આવે છે અને ડીપી ફેઇલ થાય તે તાત્કાલીક ધોરણે બદલવામાં આવે છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
32	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૪) દર મહિને લાઇટ બીલ અપાય તેવી વ્યવસ્થા કરવા તથા પીજીવીસીએલ કમ્પાઇઝેડ ઇમ્પ્રોવ્ડ રીડીંગ લઇ લાઇટ બીલો આપે અને ગ્રેન્ટાક્ટર દ્વારા લાઇટો ના બીલોની પ્રથા નાબુદ કરવા અંગે તથા બિલમાં પુરે પુરી વિગત દર્શાવવા અંગે	(૪) દર મહિને લાઇટ બિલ અપાય તે બાબત નિતિવિષયક બાબત છે. પીજીવીસીએલ દ્વારા ગ્રેન્ટાક્ટર દ્વારા લાઇટ બિલો બનાવવામાં આવે છે. તે કામગીરી કંપનીના નીચમાનુસાર કરવામાં આવે છે.	(૪) જી.ઇ.આર.સી. ના નિયમ મુજબ શ્રી ફેઝ નુ કનેક્શન ફેચ તો મંથલી બીલીંગ આપી શકાય, સીંગલ ફેઝ નુ કનેક્શન ફેચ તો તેનુ બીલ બે મહિને થાય છે, તે કામગીરી જી.ઇ.આર.સી. ના નીચમાનુસાર કરવામાં આવે છે. સ્ટાફ શોટજ ફેલાથી બક્ષરના સ્ટેન્ડ દ્વારા બીલીંગ ની કામગીરી કરવામાં આવે છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
33	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૫) શહેરની ફરીયાદ નિવારણ કચેરીમાં નો રજપરઝ દિવસે તેમજ રાત્રે ફોન અચુક ઉપાડે તેવી સુચના આપવા અંગે.	(૫) શહેરની ફરીયાદ નિવારણ કચેરીમાં ફોન નં- (૦૨૮૩૬) રજપરઝ અને મોબાઇલ નં- ૯૮૭૯૨ ૦૨૨૫૩ કાર્યરત છે. અને તે કામ માટે લાઇનસ્ટાફની શિફ્ટ ઝ્યુટીમાં નીમણુંક કરવામાં આવે છે.	(૫) શહેરની ફરીયાદ નિવારણ કચેરીમાં ફોન નં- (૦૨૮૩૬) રજપરઝ અને મોબાઇલ નં- ૯૮૭૯૨ ૦૨૨૫૩ કાર્યરત છે. અને તે કામ માટે લાઇનસ્ટાફની શિફ્ટ ઝ્યુટીમાં નીમણુંક કરવામાં આવે છે.	નિકાલ કચેરી સંબંધિત
34	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૬). વીજ પોલ માંથી જાહેરાતના ગેર કાયદેસર બોર્ડ ઉતારવા અંગે.	(૬) વિજ પોલ માંથી ગેરકાયદેસર જાહેરાતના બોર્ડ ખાસ કરીને નડતર રૂપ ફેચ તેવા કિસ્સામાં ઉતારી નાખવામાં આવે છે.	(૬) વિજ પોલ માંથી ગેરકાયદેસર જાહેરાતના બોર્ડ ખાસ કરીને નડતર રૂપ ફેચ તેવા કિસ્સામાં ઉતારી નાખવામાં આવે છે.	નિકાલ જનરલ માફિતી
35	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૭). મેન્ટેનન્સના બંધને કલાકો સુધી વિજ-પુરવઠો બંધ ન થાય તે અને નિયમીત પુરતા દબાણથી (ઉનાળાના ચાર મહિના) વિજ પુરવઠો મળવા અંગે તથા નિયમીત મેન્ટેનન્સ ડીપી જંપર વગેરેનું કરવું.	(૭) વિજ-ફરીયાદના કિસ્સામાં સદર વિજ-ફરીયાદોનો નીચત સમયમર્યાદામાં નિકાલ કરવામાં આવે છે.	(૭) વિજ-ફરીયાદના કિસ્સામાં સદર વિજ-ફરીયાદોનો નીચત સમયમર્યાદામાં નિકાલ કરવામાં આવે છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
36	શ્રી રાહોડ પરેશ અસ્મતલાલ	(૮) વિજ જોડાણ આપતા ગ્રેન્ટાક્ટરો દ્વારા સર્વિસ લાઇનમાં જીઆઇ વાચર નખાતો નથી તેમજ નવા થાંભલા તથા ડીપી ઉભી કરવા માટે યોગ્ય અર્ચીંગ, ખાડો, કોલસો, મીઠું, ધાતુ જેવી ચીજ-વસ્તુઓ નિયમ ફેલા છે ત્યાં નાખતા નથી.	(૮) વિજ-જોડાણ આપતા ગ્રેન્ટાક્ટરો દ્વારા સાદી સર્વિસ લાઇન જીઆઇ વાચરનો ઉપયોગ કરીને લગાડવાનો ફેચ છે. તેમ છતાં આપના ધ્યાને સાદી સર્વિસલાઇન જીઆઇ વાચરની ધ્યાનમાં આવેતો તે અંગે જણાવશો. જેથી કરીને સંબંધીત કાર્યવાહી થઇ શકે. આ ઉપરાંત ગ્રેન્ટાક્ટર દ્વારા ઉભાથતા નવા થાંભલા તેમજ ટીસી માટે કરવા પડતા યોગ્ય અર્ચીંગ કંપનીના નિયમાનુસાર ખાડો, કોલસો, મીઠું અને ધાતુનો યોગ્યરીતે ઉપયોગ થયેલ છે કે કેમ તેમની ખરાઇ પેટા વિભાગીય કચેરીના નાયબ ઇજનેર/જી. ઇજનેરશ્રી દ્વારા કરવામાં આવે છે.	(૮) દરેક વિજ-જોડાણ ગ્રેન્ટાક્ટરો દ્વારા દ્વારા કરવામાં આવે છે, તેમજ દરેકનું કોસ વેરીફીકેશન નાયબ ઇજનેર દ્વારા કરવામાં આવે છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
37	શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઇ ગજ્જર રોટરી ક્લબ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૨૪.	(1) અંજાર જુના શહેરમાં આવેલ વર્ષો જુની લાઇનો બદલવા માટે અગાઉ પણ આ સંસ્થા દ્વારા રજુઆત કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ, આજ દિવસ સુધી તેમાં કોઇ પ્રગતી જણાતી નથી	(1 થી 3). અંજાર જુના શહેરમાં લુક્ષર ચોક, લક્ષ્મી ટોકીઝ અને સંતોષી સ્ટોર વિસ્તારમાં જુની લાઇન બદલવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. તેવીજ રીતે અન્ય વિસ્તારમાં જુની વિજલાઇન સર્વે કરી જરૂરી મંજૂરી લઇને જુની વિજલાઇન બદલવાની કામગીરી ફાઇ થરવામાં આવશે. જુની સસ્થિતિની જગ્યાએ નવા સર્વિસ વાચર બદલવાની કામગીરી પણ ચાલુમાં છે.	(1 થી 3). અંજાર જુના શહેરમાં લુક્ષર ચોક, લક્ષ્મી ટોકીઝ અને સંતોષી સ્ટોર વિસ્તારમાં જુની લાઇન બદલવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. તેવીજ રીતે અન્ય કામગીરી આઇ.પી.ડી.એસ. અને સાગરખેડુ ચોજના ફેચ કરવામાં આવશે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
38	શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઇ ગજ્જર રોટરી ક્લબ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૨૪.	(૨) અંજાર શહેરની અંદર એટલેકે ગંગા નાકા થી દેવળીયા નાકા અને સવાસર નાકા થી વર્ષામિડી નાકા સુધી ગામની અંદર વર્ષો જુની સર્વિસ લાઇન, એલ્ટી લાઇન અને એચ ટી લાઇનો બદલવાની છે.	અંજાર શહેરની અંદર એટલેકે ગંગા નાકા થી દેવળીયા નાકા અને સવાસર નાકા થી વર્ષામિડી નાકા સુધી ગામની અંદર વર્ષો જુની સર્વિસ લાઇન, એલ્ટી લાઇન અને એચ ટી લાઇનો બદલવાની કામગીરી આઇ.પી.ડી.એસ.૨૦૧૮-૧૯ ચોજના ફેચ કરવામાં આવેલ છે.	અંજાર શહેરની અંદર એટલેકે ગંગા નાકા થી દેવળીયા નાકા અને સવાસર નાકા થી વર્ષામિડી નાકા સુધી ગામની અંદર વર્ષો જુની સર્વિસ લાઇન, એલ્ટી લાઇન અને એચ ટી લાઇનો બદલવાની કામગીરી આઇ.પી.ડી.એસ.૨૦૧૮-૧૯ ચોજના ફેચ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
39	શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઇ ગજ્જર રોટરી ક્લબ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૨૪.	(૩) ઉપર મુજબ શહેરમાં લાઇનો એજ છે. પણ લોડ વધારો અને ક ગણો છે જેને લીધે વીજ પુરવઠો વ્યવસ્થિત મળતો નથી અને બચાવ ધંધા ના સમયે જ વિજ વિક્ષેપ થાય છે.	જરૂરીયાત મુજબનુ સમારકામ કરવામાં આવેલ છે. તથા ટ્રાંસફોર્મર લોડ બેલેન્સીંગ રેગ્યુલર કરવામાં આવે છે.	જરૂરીયાત મુજબનુ સમારકામ કરવામાં આવેલ છે. તથા ટ્રાંસફોર્મર લોડ બેલેન્સીંગ રેગ્યુલર કરવામાં આવે છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
40	શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઇ ગજ્જર રોટરી ક્લબ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૨૪.	(૪) આ સાથે બીડેલ પુરવણી મુજબ શહેરની અંદર અમુક વિજ થાંભલા બદલવા ના છે. આ ચાદી અગાચ પણ આપને આપવામાં આવેલ છે.	(૪) આપના દ્વારા જણાવેલ વિજથાંભલા ફટાવવાની ચાદી મુજબ ટેલીફોન એક્ષ્-જે-૨ લેજીભાઇ ગજ્જર સર્કલ પાસેનું ડીપી સ્ટ્રક્ચર અને પંચરત્ન સોસાયટીમાં પ્લોટ નં-10 પાસેના વિજપોલ ફટાવવા શક્ય છે. અન્ય વિજપોલ ભોગોલીક પરિસ્થિતિ મુજબ ફટાવવા શક્ય નથી. સદર વિજપોલ અંગેની કામગીરી આગામી એપ્રિલ-૧૮ સુધીમાં કરી નાખવામાં આવશે.	(૪) આપના દ્વારા જણાવેલ વિજથાંભલા ફટાવવાની ચાદી મુજબ અમારા નાયબ ઇજનેર દ્વારા ટેકનીકલ સર્વે કરવામાં આવેલ છે, જેમા ૮ પોલ અને ૨ ટ્રાંસફોર્મર સેટર બદલવામાં આવેલ છે. તારિખ ૨૮.૦૪.૨૦૧૮ ના રોજ સદર કામગીરી પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ

41 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૫) ભુકંપ પછી શહેરને ધાળે પાડવા આનન્દ ડાનન્દ માં લાઇટ ચાલુ કરવા જે તે વખતે થાંભલા લગાડવામાં આવેલ તેમાંથી અમુક રોડ માં તેમજ અમુક દુકાનમાં નડતર રૂપ છે તે દુર કરવા.	(૫) રસ્તાપર જાહેર કિતને નડતર રૂપ વિજપોલ "DISS" યોજના ફેઠળ નગરપાલીકા તરફથી ભલામણ થયેથી બદલવામાં આવશે. વ્યક્તિગત રીતે દુકાનને નડતરરૂપ પોલ અંગેની સંબંધિત અરજદારે અરજી કરેથી અરજદાર ના ખર્ચે ખસેડવાની કામગીરી કરવામાં આવશે.	નગરપાલિકા ની જરૂરીયાત મુજબ DISS યોજના ફેઠળ કામગીરી મંજુરી મેળવી લાઇન ફેરવવા મા આવશે .	નિઘાલ સ્કીમ
42 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૬) શહેરના સોસાયટી વિસ્તારમાં અમુક ક્ષતિ ગ્રસ્ત ટ્રાંસ્ફોર્મર ને કારણે ગ્રાહકોના ટપકરણો ને નુકશાન થાય છે. માટે આવા ટ્રાંસ્ફોર્મર તાત્કાલીક બદલવા.	(૬) શહેરના સોસાયટી વિસ્તારમાં લાઇન સ્ટાફ દ્વારા ફોલ્ટ નિવારણ/મરંમતની કામગીરી દર્મયાન ક્ષતીગ્રસ્ત ટ્રાંસ્ફોર્મર ધ્યાનમાં આવેતો, સદર રીપોર્ટના આધારે સદર ટ્રાંસ્ફોર્મર બદલી નાખવામાં આવે છે.	(૬) ૧૫ ટ્રાંસફોર્મર આઇ.પી.ડી.એસ. સ્કીમ ફેઠળ બદલાવવામાં આવેલ છે. ૧૬૩.વી.એ. એક્સ ૫, ૨૫ કે.વી.એ. એક્સ ૫, ૬૩ કે.વી.એ. એક્સ ૫.	નિઘાલ મેઇન્ટેનન્સ
43 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૭) ૨૦૦૧ના ભુકંપ પછી અંજાર શહેર નો વિસ્તાર લગભગ ત્રણ ગણો વધી ગયેલ છે. પણ લાઇન સ્ટ્રાફ માં એ પ્રમાણે ઓછો છે. જે વધારવો.	(૭) અને(૮) જીએસઓ -૪ મુજબ જરૂરી સ્ટાફની ઘટ માટે ની રજુઆત ટપલી ડયેરીમાં મોકલવામાં આવે છે.	G.S.O.-4 અનુસાર પીજીવીસીએલની તમામ પેટા વિભાગીય ડયેરીઓમાં કાર્યભારને ધ્યાને લઈ વિવિધ પોસ્ટ વધારવાની દરખાસ્ત પીજીવીસીએલ ઓફીસમાં મોકલવામાં આવેલ. સદર દરખાસ્ત વધુ સમીક્ષા અરથે જી.યુ.વી.એન.એલ. વડોદરા મોકલવામાં આવેલ. ત્યારબાદ જી.યુ.વી.એન.એલ.વડોદરા દ્વારા તા. ૨૪.૧૧.૨૦૧૬ નાં પત્ર થી સદર બાબતે સ્પષ્ટતાઓ માંગવામાં આવેલ છે જે અંગે અત્રેની ડયેરી દ્વારા પત્ર ક્રમાંક: પીજીવીસીએલ/એચઆર-૨/૧૭૮૪ તા:૦૩/૦૩/૨૦૧૭ થી દરખાસ્ત મોકલવામાં આવેલ. ત્યાર બાદ, જી.એસ.ઓ.-૪ ના નિયત કરેલ ધારાધોરણોમાં ફેરફાર કરવા અંગે નો ઠરાવ જી.યુ.વી.એન.એલ.વડોદરા દ્વારા પત્ર ક્રમાંક : જી.યુ.વી.એન.એલ/એચઆર/પીજી-ન્યુ સ.ડી./૮૨૧ તા:-૦૨/૦૫/૨૦૧૭ થી ઇ.પી.ડી. ગાંધીનગરને મંજુરી અરથે મોકલવામાં આવેલ. જેની નકલ જી.યુ.વી.એન.એલ. વડોદરા ના પત્ર ક્રમાંક : જી.યુ.વી.એન.એલ/એચઆર/પીજીવીસીએલ/બાયફરકેશન/૮૬૦ તા:-૦૫/૦૫/૨૦૧૭ થી અત્રેની ડયેરીને મળેલ છે. જે અવચે, ઇ.પી.ડી. ગાંધીનગર દ્વારા મંજુરી મળ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિઘાલ ડયેરી સંબંધિત
44 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૮) શહેરમાં ટપર મુજબ જણાવેલ કામો માટે એક અલગ ટુકડી બનાવવી જે માત્ર નવીનીકરણ નું જ કામ કરે જેથી ચાલુ કામ ને અસર ના થાય.	બધા લાઇનને લગતા નવા કામો ડોટ્ટાક્ટરો દ્વારા જ કરવામાં આવે છે.	બધા લાઇનને લગતા નવા કામો ડોટ્ટાક્ટરો દ્વારા જ કરવામાં આવે છે.	નિઘાલ ડયેરી સંબંધિત
45 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૯) શહેરમાં આવેલ જુદા જુદા વીજ ફીડરો નું મોનીટરીંગ લચ્ય અધિકારી દ્વારા જુદા જુદા સમયે કરવાની ખાસ જરૂરી છે.	(૯) શહેરમાં આવેલ જુદા જુદા વીજ-ફીડર નું મોનીટરીંગ ફાલમાં નાયબ ઇજનેરશ્રી અને જુ.ઇજનેરશ્રી દ્વારા કરવામાં આવે છે.	(૯) શહેરમાં આવેલ જુદા જુદા વીજ-ફીડર નું મોનીટરીંગ ફાલમાં નાયબ ઇજનેરશ્રી અને જુ.ઇજનેરશ્રી દ્વારા કરવામાં આવે છે.	નિઘાલ જનરલ માફિસ્ટી
46 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૧૦) ફીડરોમાં એલસી ને બદલે સ્વીચો નો મફતમ ટપચોગ કરવો જેથી વારંવાર ફીડર બંધ કરવાની જરૂર ના પડે. ફાલમાં અમુક સ્વીચો લાગેલ છે તેનો ટપચોગ ના થવાને લીધે તે જામ થઇ જાય છે અને સમય ટપર કામ ના કરતા એલસી લેવી પડે છે અને આખર ગ્રાહક તેમજ પીજીવીસીએલ ને જુજાન જાય છે.	(૧૦) ફીડરોમાં એલસીને બદલે સ્વીચોનો મફતમ ટપચોગ ખાસ કરીને ફીડર ફોલ્ટની પરિસ્થિતી સમયે કરવામાં આવતો ફાય છે. ટુકડા ગાળાની કામગીરી માટે સ્વીચ કાપીને કામગીરી કરવી સલામતીની દ્રષ્ટીએ ફિતાવફ નથી. તેમજ તે માટેનો સમયગાળો પણ વધી જાય છે. લાંબા ગાળાની કામગીરી માટે મોટાભાગે સ્વીચોનો ટપચોગ કરવામાં આવે છે. જે ફીડરની અમુક સ્વીચો જામ થઇ ગયેલ છે. તે સ્વીચોની મરંમત એપ્રિલ-૧૮માં જરૂરી થઇ ગઇને લઇને કરવામાં આવશે.	પ્રી-મોનિટરિંગ કામગીરીના ભાગરૂપે અંજાર શહેરમાં જુદા જુદા ૧૨ ફેડરોમાં તા ૨૮/૦૪/૨૦૧૮ અને ૨૮/૦૪/૨૦૧૮ દરમ્યાન કુલ ૩૫ AB સ્થિતિનું સમારકામ કરેલ છે અને કુલ ૧૨ નવી AB સ્થિતિ લગાડવામાં આવેલ છે.	નિઘાલ મેઇન્ટેનન્સ
47 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૧૧) અંજાર શહેર ની અંદર ગીચતા ને કારણે એચટી લાઇન લઇ જવા માટે બહુજ તકલીફ છે અને તેને કારણે શહેરની વીજ વ્યવસ્થા માં સુધારો કરવો ફાય તે પણ થઇ શકતો નથી. આ બાબતે અમારે સુચન એ છે કે શહેરની અંદર અંદરખાલ-૬ વાયરીંગ માટે લચ્ય ડક્કાએ દખલિત મુકવી અને તે મંજુર થાય તે માટે સફિયાસ પ્રયાસ કરવા.	(૧૧) ફાલમાં અંજાર શહેરમાં "IPDS" યોજના ફેઠળ ૪ ડીમી અ-ડરગ્રાઉન્ડ વાયરીંગ નાખવા માટેની મંજુરી મળેલ છે. ભવિષ્યમાં જરૂર જણાયે સર્વે કરી વધુ અ-ડરગ્રાઉન્ડ વાયરીંગ નાખવાની દખલિત ટપલી ડયેરીમાં મોકલવામાં આવશે.	(૧૧) ફાલમાં અંજાર શહેરમાં "IPDS" યોજના ફેઠળ ૪ ડીમી અ-ડરગ્રાઉન્ડ વાયરીંગ નાખવા માટેની મંજુરી મળેલ છે. એજેસી નક્કી થઇ ગયેલ કામ ૩૧.૦૫.૨૦૧૮ સુધીમાં પુર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	નિઘાલ સ્કીમ
48 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૧૨) અંજાર તાલુકાના અમુક ગામડા જે આદિપુર સબ ડીવીઝન ફેઠળ છે તેને અંજાર ગ્રામિણ સબ ડીવીઝન માં ઠમેરવા બાબત અગાઉ અમે ઘણી રજુઆત કરેલ છે. તો આ ગામડા તાત્કાલિક આદિપુર માંથી કાઢી અંજાર ગ્રામિણ માં ઠમેરવા.	(૧૨) આદિપુર પેટા વિભાગીય ડયેરી ફેઠળના અંજાર તાલુકાના ગામોના સરપંચો તેમજ અન્ય આગેવાનો દ્વારા એવી રજુઆત મળેલ છે કે પીજીવીસીએલ સાથેનો વહીવટી રીતે આદિપુર ડયેરી અનુકુળ ફાય તેઓ અંજાર ડયેરીના પેટા વિભાગીય ડયેરીમાં જોડાવા ઇચ્છુક નથી.	(૧૨) આદિપુર પેટા વિભાગીય ડયેરી ફેઠળના અંજાર તાલુકાના ગામોના સરપંચો તેમજ અન્ય આગેવાનો દ્વારા એવી રજુઆત મળેલ છે કે પીજીવીસીએલ સાથેનો વહીવટી રીતે આદિપુર ડયેરી અનુકુળ ફાય તેઓ અંજાર ડયેરીના પેટા વિભાગીય ડયેરીમાં જોડાવા ઇચ્છુક નથી. આથી ગ્રાહકો સુવિધને ધ્યાને લેતા અંજાર તાલુકાના અમુક ગામડા જે આદિપુર સબ ડીવીઝન ફેઠળ છે તેને અંજાર ગ્રામિણ સબ ડીવીઝન માં ઠમેરવા સજ્જ નથી.	નિઘાલ વિલેજ ટ્રાન્સફર
49 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૧૩) અંજાર શહેરમાં વીજ પોલ ટપરના જાહેરાત ના ફોર્ડિંગસ દુર કરવા	(૧૩) અંજાર શહેરમાં વિજ પોલ ટપરના ફોર્ડિંગસ દુર કરવાનું કામ પ્રગતીમાં છે.	(૧૩) અંજાર શહેરમાં વિજ પોલ ટપરના ફોર્ડિંગસ દુર કરવામાં આવેલ છે.	નિઘાલ મેઇન્ટેનન્સ
50 શ્રી અંજાર કોમર્સ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજ્જર ચેટરી ફોલ, પીજીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૪.	(૧૪) શાકમુકોટ વિસ્તારમાં વીજ બીલના નાણાં ભરવા એટીપી મશીન મુકવું.	(૧૪) બિલીંગ થયા બાદ ડલેક્શન માટેની યોચ્ય વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવશે.	(૧૪) અંજાર શહેર ની મધ્ય માં, દેવડીયા નાકા, પોસ્ટ ઓફિસમાં ફાલમાં બીલ ઉઘરાવવામાં આવે છે. સવાસર નાકે જરૂરીયાત જણાયે બીલ ડલેક્શન સેટર શરુ કરવામાં આવશે.	નિઘાલ રેવેન્યુ / બીલ

51	શ્રી અંજાર એમસ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન, C/o વેલજીભાઈ ગજર રોડ, પીઝીવીસીએલ ઓફીસ સામે, અંજાર-૬૪૬.	(૩) દરેક ટ્રાન્સફોર્મર સે-ટરને ફેસીંગ કરવું	આઇપીડીએસ યોજના ફેઠળ કામગીરી પ્રગતીમાં છે.	ટ્રાન્સફોર્મર ફરતે ફેસીંગ લગાડવાની કામગીરીનાં તબક્કા નં. ૧ અંતર્ગત ડેફ સરકારની મંજૂર થયેલ "IPDS" યોજના ફેઠળ અત્યારે ૩૦૦ ટ્રાન્સફોર્મર ફરતે ફેસીંગ લગાડવાની કામગીરીની સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે. જેની કામગીરી મંજૂર થયેલ એજેન્સીને અપાઇ ગયેલ છે. ટ્રાન્સફોર્મર ફરતે ફેસીંગ લગાડવાની કામગીરી "IPDS" યોજના ની સમય મર્યાદામાં કરવામાં આવશે.	નિઘલ સ્કીમ
52	શ્રી ખત્રી અબ્બાસ , અંજાર	ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વીજ કનેક્શનમાં લોડ ઘટાડો કરવા અંગે	દખાસ્ત ની મંજૂરી મળ્યેથી સદર ફરીયાદનું નિરાકરણ કરવામાં આવશે.	લોડ ઘટાડો કરેલ છે.	નિઘલ રેવેન્યુ / બીલ
53	શ્રી મધુકાંત ભાઈ દવે, ૨૮, મહાલક્ષ્મી સોસાયટી, અંજાર	જર્જરીત સર્વિસ લાઇન નવી કરવી અને સર્વિસ લાઇન વર્ક આવતું ગ્રાડ દુર કરવા અંગે.	સ્થળ તપાસ કરી સર્વિસ લાઇન જર્જરીત જણાયેથી દિન સાતમાં બદલી આપવામાં તેમજ ટ્રી કટીંગની નું કાર્ય પુર્ણ કરી દેવામાં આવશે.	સ્થળ તપાસ કરી સર્વિસ લાઇન જર્જરીત જણાયેથી દિન સાતમાં બદલી આપવામાં તેમજ ટ્રી કટીંગની નું કાર્ય ૧૩/૦૩/૨૦૧૮ સુધિમાં પુર્ણ કરી દેવામાં આવેલ છે.	નિઘલ મેઇન્ટેનન્સ
54	શ્રી ચોટાશ નિતીન ધનજીભાઈ-નાની નાગલપર	ખેતીવાડી ની જમીન પર મકાન રહેણાંક, દિવાબતી માટે કનેક્શન સીંગલ ફેઇઝ વીજળી માટે	આપના કાસ માંગેલ વિજ કનેક્શનના દસ્તાવેજ તપાસતા ૭/૧૨ ના ઉત્તરમાં જમીનના માલિક તરીકે શ્રી ચોટાશ નિતીન ના પીતાશ્રી સોરઠીયા મેઘજી ધનજી નું નામ નોંધાયેલ છે. જ્યારે કનેક્શનની માંગણી શ્રી ચોટાશ નિતીન ભાઈ ધનજીભાઈ ના નામે કરેલ છે. જેથી જે તે સર્વે નંબરના ૭/૧૨ના ઉત્તરમાં ક્ષેત્રફળને ધ્યાનમાં લઇ તેમાં આવેલ રહેણાંકના મકાનોની નોંધ ૭/૧૨ના બીજા ફક્કમાં કરવા મામલતદારશ્રી પાસેથી કાર્યવાહી કરાવી આ દસ્તાવેજો રજુ કરેથી અરજદારના નામે વીજ-કનેક્શન આપી શકાય.	સદર અરજદાર ને તા.૧૧/૦૩/૨૦૧૮ ના રોજ ખુટતા દસ્તાવેજો પુરા પડવા અંગે જાણ કરેલ છે, ખુટતા કાગળ આવ્યે કામ પુર્ણ કરવામાં આવશે.	નિઘલ નવા કનેક્શન
55	શ્રી વાસણભાઈ આદિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	૧) અંજાર ગ્રામ્ય-૧ પેટા વિભાગીય કચેરી માંથી નવું મેઘપર સબ ડીવીઝન બનાવવું	(૧) અંજાર ગ્રામ્ય-૧ માંથી વિભાજન કરી નવું મેઘપર સબ ડીવીઝન બનાવવાની દખાસ્ત બનાવવાની કાર્યવાહી ચાલુમાં છે. દિવસ પંદરમાં દખાસ્ત તૈયાર કરી ઉપલીકચેરીને મોકલી આપવામાં આવશે.	(૧) પેટા વિભાગીય કચેરીનું વિભાજન કરી નવી પેટા વિભાગીય કચેરી બનાવવા માટે જીયુવીએનએલ કચેરી કાસ એક નિશ્ચિત માપદંડ રાખવામાં આવેલ છે. કાસમાં અંજાર ગ્રામ્ય-૧ માંથી વિભાજન કરી નવું મેઘપર સબ ડીવીઝન બનાવવા માટે નાં માપદંડ પૂર્ણ થતા ન શે, નવું મેઘપર સબ ડીવીઝન બનાવવું શકાય નથી.	નિઘલ નવી કચેરી સંબંધિત
56	શ્રી વાસણભાઈ આદિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	(૩) ગામ બીટા વલાડીયા (ભગમણા)માં લો-વોલ્ટેજ દુર કરવા બાબત.	(૩) આપના તરફથી મળેલ સુચન અનુસાર ગામ બીટા વલાડીયા ઉચ્ચમણમાં મળતા લો-વોલ્ટેજની સમસ્યા દુર કરવા માટે ટ્રાન્સફોર્મરની ક્ષમતા વધારી તેમજ નવી એલટી લાઇન ઉભીકરી ને લોડનું વિભાજન કરેલ છે અને લો-વોલ્ટેજની સમસ્યાનું નિરાકરણ કરેલ છે.	લો-વોલ્ટેજ નો પ્રશ્ન દુર કરવા માટે ટ્રાન્સફોર્મર સેટર ૨૫ થી ૬૩ કેવીએ ઓગમેન્ટેશન કરી ૨૦૦ મીટર એલ.ટી. લાઇન ઊભી કરી અલગ લાઇન કરી ને પ્રશ્ન ફલ કરેલ છે.	નિઘલ અનિયમિત પાવર સપ્લાય સંબંધિત
57	શ્રી ચીતન કુમાર વ્યાસ , ગામ વષમિડી	ટેમ્પરરી કનેક્શનની ડીપોઝીટ પરત દેવા બાબત	દિવસ પંદરમાં કાર્યપુર્ણ કરવામાં આવશે.	સીઝ્યુરીટી ડિપોઝીટ ની કામગીરી પુર્ણ કરેલ છે.	નિઘલ રેવેન્યુ / બીલ
58	શ્રી સુનીલ બાબુભાઈ ડાંગર (ભીમાસર-ચક્રાસર)	તા. ૩૧.૦૧.૨૦૧૮ ના રૂપીયા ભરેલ શેવા છતાં તેમજ થાંભલા ઉભા થયેલ શેવા છતાં ઘર વપરાસનું નવું વિજ કનેક્શન ન આપવા બાબત.	આપના કાસ તા.૩૧.૦૧.૨૦૧૮ ના રોજ અંદાજપત્રના નાણા ભરપાઇ થયેલ છે. જે અંગેની લાઇન કામની કામગીરી ચાલુ કરેલ છે. સદર કામ દિવસ દસમાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.	કનેક્શન સીલિંગ તા. ૨૨.૦૩.૨૦૧૮	નિઘલ નવા કનેક્શન
59	શ્રી ચણપાલસિંહ દેવેન્દ્રસિંહ જેઠવા (સ્તનાલ)	માસ ૧૧ કેવી રામટેકરી ફીડર માં આવેલ વિજ કનેક્શન માં અવાર-નવાર વિજવિક્ષેપ થવાને કારણે નજીકના બીજા ફીડરમાં જોડવા બાબત.	રામટેકરી એજી ફીડરનું સંચાર અને નિભાવની કામગીરી માધાપર પેટા વિભાગીય કચેરી કાસ કરવામાં આવે છે. ૧૧ કેવી એજી ફીડર માં થતી તકલીફને ધ્યાનમાં રાખતા માધાપર પેટા વિભાગીય કચેરી કાસ ૧૧ કેવી રામટેકરી ફીડરના વિભાજનની કામગીરી પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે. વિભાજન પહેલા રામટેકરી ફીડરનો લોડ ૨૫૦ એમ્પીયર હતો. તે કાસમાં ઘટીને ૧૩૦ એમ્પીયર થયેલ છે. આમ વિભાજન થયા બાદ રામટેકરી ફીડરના ખેડૂતોની તકલીફો નીરાકરણ થયેલ છે. આમ છતાં સ્તનાલ ઘાણીટી રોડ વચ્ચે ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન ઉભું કરવા માટેની જમીન સંપાદનની કાર્યવાહી ચાલુમાં છે. જમીન સંપાદનની કાર્યવાહી પુર્ણ થયેથી અને નવા સબ સ્ટેશન થયેથી અંગેની અંજાર ગ્રામ્ય-૨ પેટા વિભાગીય કચેરી ફેઠળના નજીકના વીજ-ફીડરમાં જોડવાની કાર્યવાહી કાસ ધરવામાં આવશે.	સદર ગ્રાફક ને રામટેકરી એજી ફીડર માંથી પાવર મલે છે. જે ફીડરનું સંચાર અને નિભાવની કામગીરી માધાપર પેટા વિભાગીય કચેરી, ભુજ વર્તુળ કચેરી કાસ કરવામાં આવે છે. પરંતુ ફીડરનું સંચાર અને નિભાવની કામગીરીને કારણે ટીપીંગવિજ-વિક્ષેપ ઓછા થયેલ છે તથા ફીડરના એમ્પીયર લોડીંગ પણ ૧૩૦ એમ્પીયરની આસ પાસ છે. આ ફીડરપર વિજ-વિક્ષેપનું કોઇ કારણ નથી તેમ છતાં ઘાણીટી સ્તનાલ રોડ વચ્ચે નવા ૬૬ કેવી વિજ સબ સ્ટેશનની કામગીરી પુર્ણ થયેથી કાસના ૧૧કેવી રામટેકરીથી ૧૧ કેવી કંડેરાઇમાં બદલાવીને આ સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવામાં આવશે.	નિઘલ અનિયમિત પાવર સપ્લાય સંબંધિત
60	શ્રી વાસણભાઈ આદિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	(૪) આમ્રપાલી એજી, કંડેરાઇ એજી, સ્તનાલ એજી તથા નવલખા એજી ફીડરમાં લો-વોલ્ટેજ બાબત.	(૪) આપના તરફથી મળેલ સુચન અનુસાર ૧૧ કેવી આમ્રપાલી એજી વીજ-ફીડરના વિભાજનની કામગીરી પુર્ણ થયેલ છે. તેથી આ વિજ-ફીડરના વીજ-ગ્રાફકોની લો-વોલ્ટેજની સમસ્યાનું નિરાકરણ થયેલ છે. વધુમાં, ૧૧ કેવી કંડેરાઇ એજી, સ્તનાલ એજી અને નવલખા એજી સ્તનાલ એસ એસ માંથી નીકળે છે તે બાબતે નવા ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન માટેની દખાસ્ત તેમજ જમીન સંપાદન અંગેની કાર્યવાહી પ્રગતીમાં છે.	(૪) ૧૧ કેવી આમ્રપાલી એજી ફીડરનું વિભાજનની કામગીરી ૬૧ યોજના ફેઠળ પુર્ણ કરી નવું ૧૧ કેવી ખીરસરા એજી ફીડર તા ૧૫/૦૪/૨૦૧૮ થી કાસ કરવામાં આવેલ છે. ૧૧ કેવી નવલખા એજી ફીડરમાંથી ૧૧ કેવી જખદાઇ એજી ફીડર અને ૧૧ કેવી કંડેરાઇ એજી ફીડરમાંથી ૧૧ કેવી ગુરુકુપા એજી ફીડરનું વિભાજન DDUGJY યોજના ફેઠળ કરવાની સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે. જેની કામગીરી DDUGJY યોજનાની સમય મર્યાદામાં કરી આપવામાં આવશે. ફીડરોના વિભાજન કયા બાદ, ૧૧ કેવી સ્તનાલ એજી ફીડરનો લોડ, વિભાજીત ૧૧ કેવી કંડેરાઇ એજી ફીડરમાં ફેરવવામાં આવશે. આ કરવાથી લો-વોલ્ટેજની ફરીયાદનું નિરાકરણ થશે.	નિઘલ ફીડર વિભાજન
61	શ્રી વાસણભાઈ આદિર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી, ગુજરાત સરકાર	(૫) કાસમાં ધમડકા, ચાંદાણી અને લાખાપર ગામોમાં અગાઉની અમોની રજુઆતથી લો-વોલ્ટેજની સમસ્યા માટે ટીસી ઉભા કરેલ. પરંતુ, લોકલ લેવલે લોડ ડાયવર્ટ કરેલ ન શેતા ગ્રાફકોને પુરતો પાવર મળતો નથી.	(૫) આપના તરફથી મળેલ સુચન અનુસાર ધમડકા અને ચાંદાણી મધ્યે ઉભા કરવામાં આવેલ ટ્રાન્સફોર્મરનો લોડ ડાયવર્ટ કરી સમસ્યાનું નિરાકરણ કરી આપવામાં આવેલ છે. જ્યારે લાખાપર ગામ મધ્યે સ્થાનીકે સર્વે કરી સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવાની કાર્યવાહી એક માસમાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.	લોડ બેલેન્સ કરી ને લો વોલ્ટેજનો પ્રશ્ન સોલ્વ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિઘલ અનિયમિત પાવર સપ્લાય સંબંધિત
62	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૧) ભીમાસર ગામે બગીચા પાસે સાંઘા વાળા વાયર બદલવા અંગે	(૧) સર્વે કામગીરી પ્રગતીમાં છે દિન-પંદરમાં કામ પુર્ણ કરવામાં આવશે.	કંડેરાઇ ૨૨.૦૩.૨૦૧૮ ના રીપેલેસ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિઘલ મેઇન્ટેનન્સ
63	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૨) ભીમાસર ગામે બગીચા પાસે અસ્વીંગ નવા કરવા.	(૨) સદર કામનું સર્વે કરીને જરૂરી જણાયેથી અસ્વીંગનું કામ દિન-પંદરમાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.	કંડેરાઇ ૨૨.૦૩.૨૦૧૮ ના રીપેલેસ કરી આપવામાં આવેલ છે	નિઘલ મેઇન્ટેનન્સ

64	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૩) ટપ્પર ગામે મકાનો પરથી પસાર થતી વિજ લાઇન દુર કરવી	(૩) સ્થાનીકે સર્વેકરી, ડીઆઇએસએસ યોજના ફેઠળ દખલિત તૈયાર કરી મંજુરી આવ્યેથી સદર લાઇન ફટાવવાનું કામ દિન પંદરમાં કામ પુર્ણ કરવામાં આવશે.	૧.૫ કી.મી. ની એલ.ટી. લાઇન શીફ્ટ કરવા માટે ડી.આઇ.એસ.એસ. સ્કીમ અંતર્ગત તાલુકા પંચાયત ને જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
65	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૪) સતાપર ગામે ફરીજન વાસમાં બે જર્જરીત વીજ પોલ બદલવા	(૪) સ્થળ તપાસ કરી વીજ પોલ જર્જરીત જણાયેથી દિન-દસમાં કામ પુર્ણ કરવામાં આવશે.	૫ પોલ બદલાવવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
66	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૫) મફાદેવનગર ફીડરની લો-વોલ્ટેજની સમસ્યા દુર કરવી	(૫) ફાલમાં, મફાદેવ એજી ફીડરમાં લો-વોલ્ટેજ મળવાની કોઇ રજુઆત અત્રેની કચેરીને મળેલ નથી. આમ છતાં સ્થાનીકે તપાસી લો-વોલ્ટેજની સમસ્યા જણાયેથી દિવસ પંદરમાં કામગીરી ફાય ઘડી પુર્ણ કરવામાં આવશે.	છેલ્લા કનેક્શન મફાદેવા રાધુ ગોયલ કનેક્શન નં: ૮૮૮૦૨/૧૦૦૭૦/૫ ના લોલ્ટેજ માપતા ૩૯૮ લોલ્ટેજ/૩૯૫ લોલ્ટેજ/૪૦૦લોલ્ટેજ છે, આથી ફીડર બાયફરગેશનની જરુરીયાત જણાતી નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
67	શ્રી આત્મારામભાઈ ગામોટ, ભીમાસર	(૬) ભીમાસર ગામે સફારગેટ પાસે ચાર થાંભલા ડેમ લગાવેલ છે તેનો જવાબ આપવા અંગે.	(૬) સ્થળ તપાસ કરી સદર કામની યોગ્ય માફીતી મેળવી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	ગ્રાફ નં: ૮૮૮૫૬/૧૦૫૫૧/૯ ના નવા લાઇટીંગ કનેક્શન શ્રી ગામોટ દિનેશ આર. થાંભલા ઉભા થઇ ગયેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન